

БЛИСТАТЕЛЬНАЯ БРЮНЕТКА

«Алло! Можно поговорить с Фанни Ардан?» — прозвучал в трубке бархатный мужской баритон. «Это я», — устало ответила Фанни. 12 часов ночи, день выдался не из легких — очередные пробы в новый телесериал, да еще малышка Люмир подхватила простуду, и Фанни только час назад удалось сбить дочке температуру. «Меня зовут Франсуа Трюффо. Мы могли бы встретиться с вами завтра? У меня есть для вас роль...» 30-летняя Фанни только что снялась в телесериале «Дамы с берега», который с упоением смотрела вся Франция. Увидел его и Трюффо. «Невероятно! Я влюбился в вас по телевизору! Телевизионная любовь с первого взгляда!» «Это что, шутка?» — не поверила Фанни. «Вовсе нет, — ответил Трюффо, — Завтра в три часа...» Сон и усталость как рукой сняло. Фанни вновь схватила телефонную трубку. Кому бы позвонить? Ну конечно! Жерару! Депардье веселым голосом подтвердил: «Это не розыгрыш, нам обоим чертовски повезло! Трюффо и меня пригласил на пробы в свой новый фильм «Соседка». Будем работать вместе, краса-

Едва увидев Фанни в дверях маленького кафе, где он назначил ей встречу, Трюффо воскликнул: «В жизни вы еще прекраснее! Теперь посмотрим, умеете ли вы играть...» Фанни мгновенно разозлилась — она уже десять лет играет в театре! «Не горячитесь вы так! - перебил ее Трюффо. — Привыкайте. Вы, моя хорошая, пока только глина, качественная, красивая глина, из которой я собираюсь слепить настоящую звезду...» Не в привычках Фанни было спускать подобное поведение, но, глядя на режиссера, она вдруг поняла, что не хочет ни спорить с ним, ни быть строптивой... Вскоре вся французская пресса уже пестрела заголовками: «Трюффо сменил блистательную блондинку на начинающую брюнетку!» Действительно, еще недавно весь Париж обсуждал бурный роман Франсуа Трюффо с Катрин Денев, продолжавшийся несколько лет. «Франсуа сделал мне предложение, но я отказалась, поэтому мы и разошлись. И кто у него теперь, меня уже мало волнует», - надменно, хотя и несколько раздраженно, бросила Денев в от- Ледуайен, Катрин Денев, Фанни Ардан



вет на вопрос журналиста о новой подружке Трюффо. Вскоре после премьеры фильма «Соседка» (с него и началась ее слава кинозвезды, как и обещал Трюффо) Фанни сообщила ему о своей беременности. 50-летний Трюффо радовался как мальчишка. «Я не могу в этом году поехать в Нью-Йорк, потому что у меня должен родиться ребенок. Фанни? Нет, и она не сможет — по той же причине!» — отвечал он, посмеиваясь, своему американскому продюсеру. Когда «интересное положение» мадемуазель Ардан уже ни для кого не было секретом, разъяренная Денев не смогла удержаться и позвонила Трюффо: «Ты отказал мне, когда я хотела родить тебе ребенка, ты твердил, что тебе достаточно твоих двух дочерей и больше детей ты не хочешь! Так почему же ты позволил ей то, что запретил мне?»

ПОСЛЕДНИЕ

В начале лета Трюффо ворвался в квартиру своей подруги (любовники свято блюли свою свободу и жили отдельно, хоть и совсем недалско друг от друга, в престижном 16-м округе Парижа) с огромным букетом роз: «Малышка, мы едем на каникулы! В Нормандию! Скоро родится ребенок, и нам уже не удастся отдохнуть, а мы это, кажется, заслужили!» Франсуа снял прелестную виллу вдали от модных курортов, на самом берегу океана. Они часами гуляли по пляжу, а потом обедали в сельских ресторанчиках. По вечерам Трюффо работал над новыми сценариями.

...Теплый бриз ласкает щеки, луна отражается в свинцовых водах ночного моря, в доме свет горит только в кабинете Франсуа.



Кадр из фильма «8 женщин». Слева направо: Изабель Юппер, Даниэль Даррье, Виржини Ледуайен. Катоин Денев. Фанни Ардан

ПОЧЕМУ



У КОАЛЫ НЕ БЫВАЕТ НАСМОРКА?

...потому что они живут в эвкалиптовых рощах!



САНОРИН

Нос не полжен быть запожен!

Санорин эмульсия с маслом эвкалипта действует быстро и нежно, не раздражая слизистую носа